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Zonwering Sturingsysteem
Het gebouw zal worden uitgerust met screens.

Deze screens zullen worden gemotoriseerd met behulp van een draadloze motor geïntegreerd in de oprolbuis van de screen. De beschrijving van de motor is opgenomen in de beschrijving van de zonwering. Het beheersysteem is ontworpen om flexibiliteit te garanderen voor de aansluiting van de bedieningen per lokaal of per zone.

De functies van de bedieningen zijn de volgende :

· Individuele bediening per motor of voor meerdere motoren

· Een automatische bediening per zone in functie van zon, wind en regen. Het gebouw zal worden opgesplitst in xxx zones.  Het aantal zones is onbeperkt.
· De functie “wind beveiliging” is instelbaar (waarde en temporisatie) per zone. In het geval de windsnelheid de ingestelde waarde overschrijdt, zal na de ingestelde temporisatie “wind komt” (bvb 2 sec) de zonwering automatisch naar omhoog gaan. De zonwering zal in de omhoog stand worden geblokkeerd zolang de ingestelde windsnelheid wordt overschreden of tot zolang de temporisatie “wind weg” geactiveerd is (bvb 12 of 15 min). 

· De functie “zon” is instelbaar per zone. De drempelwaarden van het opkomen en verdwijnen van de zon, en de temporisatie kunnen per zone worden ingesteld. De functie “zon” moet het automatisch neer- en opsturen van de zonwering garanderen.

· Het systeem moet toelaten om manueel de comfort functies te overrulen (bvb “zon”). De functie “wind” en “alarm” zijn daarentegen prioritair en kunnen niet worden overruled.

· Een centraal bevel is mogelijk met een impulsschakelaar aangesloten op de building controller of via de software.

· Een prioritair bevel is mogelijk in functie van een “alarm” of een blokkering in de “op” stand (bvb ruitenwasserschakelaar).

· De software maakt het mogelijk om waarden, evenementen e.a. te visualiseren en het systeem te configureren en te bedienen.   De software zal via een netwerkkoppeling (IP) gekoppeld worden aan de centrale stuureenheid. 
· Er kunnen maximaal 200 motoren gekoppeld worden.  Deze koppeling is draadloos volgens een beveiligd protocol.
Centrale bediening en centrale stuureenheid :
De centrale stuureenheid bestaat uit 1 centrale stuuréénheid. Deze centrale stuureenheid zal worden geplaatst ..........(bvb technische ruimte).

Deze centrale stuureenheid laat ons toe om de zonwering te beheren in functie van het klimaat, in functie van de geïnterpreteerde alarm.
Deze centrale stuureenheid zorgt ook voor een centrale bediening voor het hele gebouw.

Op de voeding van de centrale stuuréénheid voorzien we een bliksembeveiliger.

Bediening per ruimte : 

De bedieningen zijn ook draadloos uitgevoerd via hetzelfde beveiligde protocol.  
De ergonomie van de individuele bedieningen is van het type “impuls”. Dit wil zeggen dat een korte impuls de zonwering volledig zal op- of neersturen. Het stoppen van de zonwering op een tussenpositie is mogelijk door hetzelfde commando te geven of door op de “stop”  te duwen.

Deze lokale bediening moet ons toelaten om de zonweringen per ruimte aan te sturen. Indien er in 1 ruimte meerdere oriëntaties zijn, dan voorzien we per oriëntatie een lokale bediening. 
Blokkeringbediening per zone :

Er wordt 1 centrale sleutelschakelaar aangesloten op de centrale stuuréénheid. De centrale sleutelschakelaar en de centrale stuuréénheid bevinden zich in .... De stuuréénheid en schakelaar zijn enkel toegankelijk voor bevoegde personen.
Sensor station :

Tenzij er om technische redenen de sensoren apart worden gemonteerd (bvb betere meting), zullen de zonnecellen en de windwachter op één mast worden geleverd welke op het dak wordt geplaatst waar een realistische meting van zonlicht, en windsnelheid kan gebeuren.

De mast moet zodanig geplaatst worden dat de windwachter 2m hoger staat tov het hoogste punt van het dak, en dit om turbulentie (valse wind) te voorkomen.

De zonnecellen worden gericht volgens de verschillende zones. Elke zonnecel zorgt voor een invalshoek van 100°. Het systeem laat toe om 2 zonnecellen te gebruiken voor één en dezelfde oriëntatie om zodoende een invalshoek van 180° te garanderen. 

De drempelwaarden van de lichtintensiteit (Klux) van de zonnecellen kan gelijk of verschillend zijn voor alle zones en dit naar wens van de bouwheer, de architect of het studiebureau. De instelwaarden van de lichtintensiteit liggen tussen 10 en 50 Klux.

Het systeem laat ons toe om de drempelwaarden en temporisaties van “zon komt”, “zon weg” in te stellen per zone. 

De drempelwaarden en temporisatie van de wind is ook instelbaar per zone (of het geheel). De drempelwaarde wordt uitgedrukt in Km/h of m/s en is instelbaar tussen 10 en 80 Km/h. 

Het geheel van sensoren (zon en wind) worden rechtsreeks aangesloten op de interface voor buitensensoren, welke zijn verschillende waarden doorstuurt naar de centrale stuureenheid. Deze interface is gemonteerd op de mast en moet worden gevoed in 24V (DC of AC). De voeding van de interface wordt beveiligd tegen de bliksem.
1. STUUREENHEID
Centrale stuureenheid voor het gehele gebouw laat ons toe om de zonwering te beheren in functie van het klimaat en het uurrooster.

De stuuréénheid laat ons ook toe om signalen zoals alarm (brand), centrale bediening en signalen komende van de HVAC te beheren.

Het geheel van deze configuratie(s) kan worden gerealiseerd door het gebruik van de systeem software.

De centrale stuureenheid kan uitgebreid worden met een “slave” stuureenheid die via een IP koppeling verbonden is met de centrale stuureenheid of met een volgende “slave” stuureenheid.  Een max. aantal van 200 motoren te sturen verdeeld onder een onbeperkt aantal zones. 
De draadloze zenders/ontvangers zullen via een USB aansluiting gekoppeld worden aan de centrale stuureenheid of de “slave” stuureenheid.  De centrale en de “slave” stuureenheden zullen met de draadloze zenders/ontvangers zo geplaatst worden dat alle motoren en draadloze sturingen binnen het bereik van deze zenders/ontvangers vallen.
Functionaliteiten : 

· Centrale stuureenheid voor het gehele gebouw verdeeld in een onbeperkt aantal zones.
· Draadloos (beveiligd) Centrale bediening van het type “impuls”.

· Programmatie via software van de zones.
· Wago klemmen voor snelle aansluiting van RS232-RS485 interface.

· Koppeling aan het IP netwerk en de bus van “slave” stuureenheden via een RJ45 aansluiting.

· Wago klemmen voor snelle aansluiting van de communicatie (RS485) met Sensor box (inside en/of outside).
· Montage op din rail of wandmontage mogelijk
De centrale stuureenheid moet beschikken over een “potentiaal vrij contact” voor de sturing van een ingang . De functionele software is inbegrepen.
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2. INTERFACE VAN HET WEERSTATION
De interface bevindt zich tussen de centrale stuuréénheid en de buitensensoren. Deze wordt buiten op het dak geplaatst op 1 mast samen met de buitensensoren. Het plaatsen op 1 mast heeft het voordeel dat er geen extra bekabeling dient getrokken te worden naar elke zone of gevel. 

De interface laat toe om 4 zonnecellen, 1 windwachters, 1 regenmelder en 1 buitentemperatuur voeler aan te sluiten. De gemeten waarden worden doorgestuurd naar de centrale stuuréénheid door middel van een RS485 communicatiekabel. Alle bekabeling van de buitensensoren loopt tot aan de interface en slechts 2 kabels - voeding en communicatiekabel – zijn aangesloten op de centrale stuuréénheid.
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3. ZONNESENSOREN

De zonnesensor meet de lichtintensiteit in Klux. De sensor detecteert tot 100°. Het is mogelijk om 2 zonnecellen aan te sluiten op 1 zone om zeker 180° te detecteren.
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4. WINDWACHTER

De windwachter is bestendig tegen alle weersomstandigheden. De windpulsgenerator meet km/h. 
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5. Power 4,5 DC
De transformator geeft voeding (24V DC) aan de interface voor buitensensoren. 
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6. DRAADLOZE lokale bediening
Draadloze Bediening van het type “impuls” (zonder toetsvergrendeling). Dankzij een korte impuls op de schakelaar zal de zonwering op- of neergestuurd worden. Het stoppen van de zonwering is mogelijk door hetzelfde commando te geven of door op de “stop”-knop te duwen. 
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7. SLEUTELschakelaaR

Bediening van het type sleutelschakelaar voor de centrale bediening. Deze wordt geplaatst bij de centrale stuuréénheid. Hiermee kan men de zonweringen van het gehele gebouw in 1 keer blokkeren.
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8. BLIKSEMBEVEILIGER

De bliksembeveiliger beschermt de sturing bij blikseminslag. De bliksembeveiliger bestaat uit 2 componenten waarvan één wordt geplaatst op de datakabel tussen de interface van de buitensensoren en de centrale stuuréénheid. De tweede component wordt geplaatst op de voeding van de centrale stuuréénheid.

Bliksembeveiliger op datakabel
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Bliksembeveiliger op voeding
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9. Bekabeling

Kabel UTP 4 x 2 x 0,6mm² : aansluiting tussen de centrale stuureenheid en de “slave” stuureenheid.  Ook verbinding tussen de volgende “slave” stuureenheden.
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Kabel 2x0,8mm² : verbinding tussen de building controller, outside sensor box en/of inside sensor box. 
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Kabel 3x1,5mm² : aansluiting tussen transformator en voeding van outside sensor box.
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10. In dienststelling en systeemtest

In dienststelling en technische ondersteuning van de fabrikant van het gevelbeheersysteem.

· Omschrijving van de werking van het systeem (As build).

· De geprogrammeerde parameters van het systeem.

· Een algemeen bekabelingschema.

· De operating software en een copie van het gemaakte project.

· Een opleiding over het gebruik en programmatie van het Animeo systeem van ongeveer 1 uur..
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